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Esencija sporta je pogođena u milimetar – vi ste vozač, imate tehniku, imate inženjera na pit laneu, imate 
brzinu. Ljubitelji „najbržeg cirkusa na svetu” neće moći da ne prokomentarišu da F1 2015 ima gotovo sve 
što Formulu čini, pa, Formulom. Sada više nije dovoljno uskočiti u bolid, stisnuti gas i besomučno „okretati” 
krugove kako bi se pobedilo, stvar je mnogo, mnogo kompleksnija. Moraćete pomno da slušate savete 
vašeg inženjera i da „u letu” vršite podešavanja bolida kako biste ostali u trci. Na primer, često će biti 
potrebno promeniti balans kočenja ili odabrati drugačiju smešu goriva kako bi se odgovorilo na zahteve 
trke. Sve to radite ručno, kao pravi vozač Formule 1. Svom timu možete da nagovestite i koje pneumatike 
želite da koristite u sledećem stintu, pa čak i da im najavite da u boks stižete u tekućem krugu. Šlag smo 
ostavili za kraj – sa inženjerom bukvalno možete da pričate! Zahvaljujući sistemu za prepoznavanje glasa 
inženjeru možete da se obratite sa čak 25 različitih zahteva (vidi okvir). Možete da ga pitate za savet 
ukoliko iskusite pre/pod-upravljanje, da se informišete o stanju bolida, možete proveriti kako trenutno 
stojite sa potrošnjom goriva, koliko vam beži vozač na poziciji ispred, da li se očekuje promena vremenskih 
prilika i tome slično. Da biste iskoristili ovu korisnu mogućnost ne treba vam nikakav specijalan dodatak, 
jer je voice recognition kompatibilan i sa mono-slušalicama sa mikrofonom koje se isporučuju zajedno sa 
konzolom.A vlasnici konzole Xbox One će morati da kupe Kinect kako bi uživali u glasovnoj komunikaciji sa 
boksom, dok PC igrači (vidi okvir) mogu da se opuste – za njihovu verziju igre voice recognition nije ni 
predviđen.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


